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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 17/10/2008 
 

 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
aktualne razpise za mlade, na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in/ali mladinske 
organizacije ali šole, uporabne spletne vire in publikacije ter povpraševanja tujih organizacij 
po partnerjih za mednarodno sodelovanje. Upamo, da boste v njih našli kaj zanimivega 
zase. Vabimo vas, da o tedenskih Eurodesk novicah obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, 
sodelavce, znance ali kogarkoli drugega, ki bi ga utegnile zanimati. Na novice se lahko 
prijavijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
Leto 2009 bo evropsko leto kreativnosti in inovacij 
 
Evropska komisija je pozdravila odločitev, da bo leto 2009 razglašeno za leto kreativnosti in 
inovacij ki jo je sprejel Evropski parlament na plenarnem srečanju v Bruslju 23. septembra. 
Evropsko leto kreativnosti in inovacij je...  
[več] 

 
 
Dnevi mladih evropskih novinarjev v Evropskem parlamentu v Bruslju 
 
Od srede, 15. do petka, 17. oktobra v Evropskem parlamentu v Bruslju poteka seminar, na 
katerem sodeluje 200 mladih novinarjev iz vseh držav članic Evropske unije. Drugi Dnevi 
mladih evropskih novinarjev so prostor razprave in...  
[več] 

 



 
Mladi predstavljajo 38,5 % vseh nezaposlenih v Evropski uniji 
 
Simpozij o problematiki mladinske nezaposlenosti, 17. – 19. oktober, Pariz Navkljub 
dejstvu, da so danes mladi najbolj izobražena generacija, je za njih najbolj verjetno, da 
bodo delali na podlagi kratkoročnih ali neformalnih...  
[več] 

 
 
Priznanje aktivistom za človekove pravice 
 
Tunizijska novinarka Souhayr Belhassen že več kot tri desetletja brani človekove pravice. V 
tem času je doživela marsikaj: preganjali so jo policisti v civilu, prisluškovali so njenim 
telefonskim pogovorom, prestrezali pisma,...  
[več] 

 
 
Drugi evropski dan varnosti v cestnem prometu posvečen prometni varnosti v 
mestih 
 
Bruselj/Pariz/Ljubljana, 13. oktobra (STA) - Širom Evropske unije danes obeležujejo drugi 
evropski dan varnosti v cestnem prometu, ki je letos posvečen prometni varnosti v mestih. 
Osrednji dogodek bo v Parizu, v Sloveniji pa bodo...  
[več] 

 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  
 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
 
Juvenes translatores: prevajalski natečaj za šole 
Šole se lahko prijavijo med 1. septembrom in 20. oktobrom 2008! 
Več ... 
 
Razpis za udeležence in trenerje nacionalnega dogodka "Bodi prihodnost. Bodi 
Evropa.", 5.-6. november 2008, Brdo pri Kranju  
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni seminar za iskanje partnerjev za razvoj projektov družbenega 
vključevanja mladih z manj priložnostmi »CREATE OPPORTUNITIES FOR BETTER 
COMUNITIES!«, 10.–15. november 2008, Hotel Astoria, Bled   
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 

Evropska nagrada za najboljše projekte na področju e-učenja EureleA  
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 



Natečaj za šole in institucije za usposabljanje učiteljev eLearning Awards  
Rok za prijavo je 27. oktober 2008! 
Več … 

Razpis Erasmus Mundus za zunanje sodelovanje - Azijska regija  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis za podporo razvoju sodelovanja na področju civilnih prostovoljnih služb in 
izmenjav prostovoljcev Amicus   
Rok za prijavo je 31. oktober! 
Več ... 

Program Bodi sprememba! - finančna podpora za projekte mladih 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Konferenca o mladinskem delu "Youth worker found in cyber jungle" – NOVO! 
Rok za prijavo je 7. november 2008! 
Več ... 

Evropske nagrade za šole eTwinning 2009  
Rok za prijavo je 30. November 2008 
Več ... 

Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov – NOVO! 
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem  
Več ...  
 
Poletni natečaj na temo varnosti v prometu  
Rok za prijavo je 24. oktober 2008! 
Več ... 
 
Nagrada za novinarje "Za raznolikost, proti diskriminaciji"  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Evropsko tekmovanje »Otrokove pravice do varstva«  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 



 
Natečaj »move your city«: vizija evropskega mesta v prihodnosti  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 30. november 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«!  
Rok za oddajo prispevkov je 14. november 2008! 
Več ...  
 
Praktično usposabljanje študentov pri Evropski vesoljski agenciji   
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

Filmski natečaj za otroke in mlade Videotivoli 2009 
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

7. natečaj za oblikovanje L'argas: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Spletno tekmovanje za najboljši plakat ob 10. obletnici uvedbe evra 
Rok za prijavo je 31. December 2008! 
Več ... 
   
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 

Kanada 
 
 
 
 
 
 
 
Potovanje  
 
Raziščite Kanado 
Ugotovite, kam lahko odidete na počitnice, kaj lahko počnete (festivali, atrakcije),  poiščite 
praktične informacije in informacije o potovanjih po Kanadi in še mnogo več ... Najdete 
lahko tudi informacije o cestah in avtocestah, medmestnih avtobusih in javnem prevozu. 
http://www.explore.canada.travel/ctc/ke/homepage.jsp?localeId=12   
 



Kanadska turistična komisija 
Uradna spletna stran, ki daje informacije za turiste v mnogih različnih jezikih. Še posebej 
vam priporočamo, da si ogledate raziskavo “Travellers”. Na voljo je v angleščini, francoščini, 
španščini, nemščini, japonsščini, korejščini in kitajščini. 
http://www.canada.travel/selectCountry.html  
 
Kanadski turizem 
Tu najdete na tisoče kanadskih hotelov, penzionov in kanadskih turističnih destinacij.  
http://www.canadatourism.ca    
 
Kanadski nacionalni parki 
Uradna spletna stran, ki nudi vse potrebne informacije o nacionalnih parkih v Kanadi. 
Spletna stran je tudi na voljo v francoščini.  
http://www.pc.gc.ca/index_e.asp  
 

 
Nastanitev 
 
Nastanitev za študente v Kanadi 
Homes4Students je uradna kanadska spletna stran za nastanitve za študente. 
http://www.homes4students.ca/ 
 
Bed & Breakfast hoteli v Kanadi 
Spletna stran je izčrpen vodnik po Bed & Breakfast hotelih v Kanadi; na njej lahko najdete 
tudi uporabne turistične in potovalne informacije (kaj početi, znamenitosti, ...) 
http://www.canadianbandbguide.ca/ 
 
Hostelling International Kanada 
Spletna stran je vodnik po mladinskih hotelih v Kanadi; na njej lahko najdete tudi zanimive 
raziskave o potovanju in delu v Kanadi.  
http://www.hihostels.ca/en/home.aspx  
 
Vodnik po kanadskih hotelih 
Poiščite hotel po provinci ali velikih mestih. 
http://www.canadianhotelguide.com 
 
Canada Select 
Spletna stran, kjer najdete ovredotene bed & breakfast hotele, koče, hotele, motele, 
letovišča, penzione in ribiške in lovske koče v Kanadi.  
http://www.canadaselect.com/  
 

 
Delo 
 



Workopolis 
Iščite službo po ključni besedi, lokaciji ali področju zanimanja. Pod kategorijo “Career 
Resources” lahko najdete praktične informacije o tem, kako napisati življenjepis, uspeti na 
razgovoru, pogajati se za plačo, ... 
http://www.workopolis.com/index.html 
 
Poletna služba v Kanadi 
Raziščite to bazo podatkov glede na lokacijo alo tip službe in si najdite poletno delo v 
Kanadi! 
http://www.find-a-job-canada.com/student-jobs.html 
 
Jobshark  
Spletna stran za zaposlovanje v Kanadi.  
http://www.jobshark.ca 
 
Kanadske službe 
Išči lokalne službe glede na provinco, kategorijo, v večjih mestih ali po priljubljenih iskanjih. 
http://www.canadianjobs.com/my.job/  
 

 
Praktične informacije  
 
O Kanadi 
Ta spletna stran nudi praktične informacije za priseljence v Kanadi. 
http://www.servicecanada.gc.ca/en/audiences/newcomers/immigrate.shtml    
 
Gremo v Kanado 
Tu najdete povezave na informacije in storitve, ki ih boste potrebovali pri načrtovanju 
začasnega ali daljšega bivanja v Kanadi.  
http://www.goingtocanada.gc.ca/index.aspx    
 
Državljanstvo in priseljevanje v Kanado 
Praktične informacije za tiste, ki se želijo preseliti v Kanado.  
http://www.cic.gc.ca/english/index.asp    
 

 
Študij 
 
Šolnine za nekanadčane 
Spletna stran predlaga seznam šolnin, ki dajejo priložnosti nekanadčanom, ki si želijo 
študirati ali raziskovati v Kanadi.  
http://www.scholarships.gc.ca/noncanadians-en.html  
 
Študij v Kanadi 
Uradna spletna stran kanadske vlade za mendarodne študente vsebuje praktične informacije 



za študente, ki si želijo študirati v Kanadi: izobraževalni system, programi, informacije za 
vizo, jezikovni tečaji ... 
http://www.edu-canada.gc.ca/ 
 
Kanadski informacijski centerza mednarodna priznanja 
Ugotovite, kako so vaša spričevala, diploma in kvalifikacije ocenjene in prepoznane za študij 
ali delo v Kanadi, ali preiščite imenik univerz, kolidžev in šol v Kanadi.  
http://www.cicic.ca/  
 
Kanadska spletna stran za izobraževanje za mednarodne študente 
Preglejte to spletno stran in ugotovite o izobraževalnem sistemu v Kanadi in praktične 
informacije kot so vize in zdravstveno zavarovanje; spletna stran nudi tudi mednarodno 
bazo podatkov, s pomočjo katere lahkoiščete šole, kolidže in universe. Na voljo v angleščini, 
francoščini in španščini.  
http://www.studycanada.ca/english/index.htm  
  
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Organizacija iz Estonije išče EVS prostovoljca  
Dragi kolegi, Prosim posredujte informacije zainteresiranim pošiljajočim EVS organizacijam: 
gostiteljska organizacija iz Estonije išče prostovoljca! Organizacija je dnevni center za 
psihično in fizično prizadete otroke. Organizacija se bo prvič vključila v projekt EVS in je 
prvič gostiteljska organizacijam, podpira pa jih koordinirajoča organizacija, ki že ima 
izkušnje s programom Mladi v akciji. Povezava na organizacijo v bazi podatki: 
http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_form_en.cfm?EID=28000128801. Hvala vnaprej,  
Marika Matvejeva, marika@noored.ee.  
 
Organizacija iz Luksemburga išče visoko motiviranega EVS prostovoljca 
Dragi prijatelji in EVS organizacije, iščemo dolgoročnega prostovoljca za naš EVS projekt v 
Luksemburgu. Odgovor potrebujemo do 20. oktobra, tako da bi lahko začeli s 1. 
decembrom. Prostovoljec bo aktiven v naši organizaciji together Luxembourg. Delamo na 
področju informiranja mladih, na projektih programa Mladi v akciji in projektih 
mednarodnega sodelovanja. Gre za zelo zanimivo pozicijo, zato si želimo zelo motiviranega 
prostovoljca. Za več informacij se obrnite na: l.wendling@wanadoo.fr lep pozdrav Luc 
Wendling, Anna Roganova, Carmen Gil 
 
 
Organizacija iz Latvije išče partnerje za mladinsko izmenjavo na področju igre in 
gledališča 
Našo gledališko skupino predstavljajo mladi, stari med 15 in 33 let, ki so svoje življenje 
povezali z igranjem in kuluro, Zanimajo nas različni projekti, kot so izmenjava igralcev in 
režiserjev, skupni projekti ali sodelovanje na uličnem festival v Latviji, v našem mestu Ogre, 



v neposredni bližini prestolnice Riga. Odprti smo tudi za sodelovanje z drugimi umetnostmi. 
Pišete nam lahko na naslov estepatas@inbox.lv.  
 
 
Maroška organizacija išče prosta mesta za svoje prostovoljce v državah EU 
Lep pozdrav, sem Mounir Salek, predsednik maroške nevladne mladinske organizacije 
JEUNESSE DES CHANTIERS MAROCAINS. Ker smo aktivno vključeni v EVS projekte, iščemo 
prosta mesta v Evropski uniji za naše visoko motivirane prostovoljce. Cenili bi vaše 
sodelovanje n se veselimo vašega odziva. Momir Salek. E naslov:  
internationalcamps@yahoo.com.  
 

 
Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 
sodelovanje: 
http://partnerji.mojforum.si  
 
Forum dnevno posodabljamo. 
 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


